

## ด้วยดวงผู้บริหาร



อุทยานวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี จัดตั้งขึ้นเพื่อเป็นโครงสร้างพื้นฐานสำหรับการพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีของประเทศ โดยการสนับสนุนการวิจัยและพัฒนา รวมไปถึงการสนับสนุนให้เกิดการถ่ายทอดเทคโนโลยีและองค์ความรู้สู่ภาคเอกชน ทั้งยังมีการบริหารจัดการให้เกิดการเชื่อมโยงความร่วมมือของหน่วยงานวิจัยทั้งภาครัฐ เอกชน และสถาบันการศึกษาเข้าด้วยกัน เพื่อเพิ่มขีดความสามารถในการพัฒนาศักยภาพของ SMEs ซึ่งอุทยานวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี มุ่งมั่นและพร้อมที่จะเป็น “นิคมวิจัย” สำหรับเอกชน ด้วยแนวคิด “Where technology and innovation are nurtured and prosper” ที่เชื่อมโยงสนับสนุนและส่งเสริมการสร้างและพัฒนาสังคมผู้ประกอบการ (Entrepreneurship) และพร้อมที่จะปรับสู่ความเปลี่ยนแปลงของเศรษฐกิจ เพื่อการเข้าถึงตลาดใหม่ในประชาคมโลกและเป็นรากฐานที่เข้มแข็งสู่การนำความมั่งคั่งสู่เศรษฐกิจของภูมิภาคและประเทศอย่างยั่งยืน

ดร.มลลิกา สังข์สนิท  
รักษาการแทนรองผู้อำนวยการเทคโนโลยีธานี  
และหัวหน้ากลุ่มอุทยานวิทยาศาสตร์

## ปฏิทินกิจกรรม

- 1-5 ต.ค.55 ค่ายวิชาการ ร.ร.ราชสีมาวิทยาลัย (พวค.) ระดับ ม.4-5
- 1-25 ต.ค.55 อบรมหลักสูตร “เตรียมสอบ TOEIC รุ่น 2”
- 3 ต.ค.55 ลงพื้นที่บริการวิชาการ อบจ.ชัยภูมิ
- 6-7 ต.ค.55 สัมมนาเครือข่าย iTAP ณ จ.สงขลา
- 6-9 ต.ค.55 ค่ายวิชาการ ร.ร.ราชสีมาวิทยาลัย ระดับ ม.3
- 6-10 ต.ค.55 ค่ายวิชาการ ร.ร.ราชสีมาวิทยาลัย (Gifted) ระดับ ม.1-2
- 6-12 ต.ค.55 ค่ายวิชาการ ร.ร.ราชสีมาวิทยาลัย ระดับ ม.2
- 10-14 ต.ค.55 ค่ายวิชาการ สพม.สุรินทร์ เขต 33 ระดับ ม.2
- 11-15 ต.ค.55 ค่ายวิชาการ ร.ร.สุรธรรมพิทักษ์ ระดับ ม.4
- 12-24 ต.ค.55 ค่ายโอลิมปิกวิชาการ ค่าย 1/2555
- 14-18 ต.ค.55 ค่ายวิชาการ สพป.นครราชสีมา เขต 1 ระดับ ม.2
- 15 ต.ค.55 โครงการพัฒนาอุตสาหกรรมอาหารแปรรูปครบวงจร
- 16-31 ต.ค.55 อบรม ISO9001 : 2008 รุ่นที่ 1/56
- 20-21 ต.ค.55 อบรม ISO14001 : 2004 รุ่นที่ 1/56
- 25 ต.ค.55 อบรมการเพาะเลี้ยงปลานิลแปลงเพศ อ.พิมาย
- 25-31 ต.ค.55 โครงการห้องเรียนวิทยาศาสตร์ศึกษาดูงาน ณ ประเทศญี่ปุ่น
- 27 ต.ค.55 สอบวัดระดับความรู้ TOEIC



## เชิญรับฟังรายการวิทยุ “เทคโนธานี สารคดีมีประโยชน์”

ทุกเช้าวันพุธ เวลา 8.30 - 9.00 น. คลื่น 99.5 MHz  
 ฟังออนไลน์ได้ที่ <http://ceit.sut.ac.th/station/fm.php>  
 ฟังย้อนหลังได้ที่ <http://www.facebook.com/TNStation>



**ข่าวดี!** โอกาสมาถึงคุณแล้ว...สมัครด่วน

**ฟรี**

จัดโดย   **National Food Valley**

**โครงการพัฒนาอุตสาหกรรม อาหารแปรรูป ครอบคลุม**

กิจกรรมพัฒนาเชื่อมโยงนวัตกรรมเพื่อเพิ่มมูลค่าสู่เชิงพาณิชย์ (ภาคตะวันออกเชียงใหม่)

หากคุณต้องการต่อยอดและพัฒนาผลิตภัณฑ์

หากคุณต้องการที่ปรึกษามืออาชีพของคุณ

หากคุณต้องการสิ่งเหล่านี้...**เราช่วยคุณได้**

ผลิตภัณฑ์เข้าร่วมโครงการนี้ด้วยนะ





**สมัครสมัครภายในวันที่ 15 ตุลาคม 2555**

อุทยานวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี เตรียมความพร้อมในการพัฒนาสู่การเป็น Northeastern Food Valley เพื่อรองรับการลงทุนด้านการวิจัยและการพัฒนาของภาคเอกชนในพื้นที่ โดยเฉพาะอย่างยิ่งผู้ประกอบการขนาดกลางและขนาดย่อม (SMEs) ด้านเกษตรและอาหาร เพื่อสนับสนุนให้เกิดการเติบโตของธุรกิจนวัตกรรมด้าน Agri-Food ทั้งยังสนับสนุนให้มีการถ่ายทอดเทคโนโลยีและนำผลงานวิจัยของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ออกสู่เชิงพาณิชย์อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล เพื่อมุ่งไปสู่การเป็นศูนย์กลางทางด้านการอุตสาหกรรมเกษตรและอาหารอย่างครบวงจร

Northeastern Event  
**Food Valley** (จังหวัดนครราชสีมา)



## 🌐 ค่ายธรรมชาติศึกษากับนักวิทยาศาสตร์รุ่นเยาว์ ครั้งที่ 5

เมื่อวันที่ 1-2 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา โครงการห้องเรียนวิทยาศาสตร์ กลุ่มโครงการพิเศษ เทคโนโลยี ได้จัดทำโครงการ “ค่ายธรรมชาติศึกษากับนักวิทยาศาสตร์รุ่นเยาว์ ครั้งที่ 5” ให้กับนักเรียนในโครงการฯ ชั้น ม.4 จำนวน 30 คน ณ ศูนย์ฝึกอบรมที่ 2 อุทยานแห่งชาติเขาใหญ่ จ.นครนายก ซึ่งนักเรียนได้ทำกิจกรรมเดินป่าศึกษาธรรมชาติและระบบนิเวศวิทยา กิจกรรมสานสายใยธรรมชาติกับนักวิทยาศาสตร์รุ่นเยาว์ กิจกรรมคืนความอุดมสมบูรณ์สู่ผืนป่า ทั้งนี้เพื่อให้นักเรียนได้เรียนรู้และมีจิตสำนึกที่ต่อธรรมชาติของไทย

## 🌐 ลงพื้นที่ให้คำปรึกษาการเลี้ยงไก่เนื้อโคราช

เมื่อวันที่ 3 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา กลุ่มบริการวิชาการ เทคโนโลยี ได้ติดตามผู้เชี่ยวชาญในโครงการ 32 อำเภอ 32 ดอกเตอร์ นำทีมโดย อ.ดร.วิฑริช โมที และคณะที่มิวิจัย จากสำนักวิชาเทคโนโลยีการเกษตร เข้าร่วมประชุมรับฟังความคิดเห็น จากตัวแทนคณะกรรมการกลุ่มพัฒนาสตรี อ.ปรางค์ชัย และตัวแทนปศุสัตว์ อ.ปรางค์ชัย เรื่องการเลี้ยงไก่เนื้อโคราช ซึ่งได้รับความสนใจจากสมาชิกที่เข้าร่วมประชุมในครั้งนี้เป็นอย่างดี



## 🌐 SUTBI ร่วมงานแถลงนโยบาย 31 โครงการของรัฐบาล

เมื่อวันที่ 5-6 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา หน่วยบ่มเพาะวิสาหกิจ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี (SUTBI) นำโดย อ.ดร.มัลลิกา สังข์สนิท ผู้จัดการหน่วยบ่มเพาะวิสาหกิจ มทส. คุณกุลศิริ มานะยิ่ง คุณอภิสร่า วิเชียร และคุณภาณุ ศรีณยศุต์ เจ้าหน้าที่พัฒนาธุรกิจและการตลาด ได้ร่วมจัดนิทรรศการ “กองทุนตั้งตัวได้” เพื่อเป็นการประชาสัมพันธ์โครงการ ในงานแถลงข่าวนโยบาย 31 โครงการของรัฐบาล จัดขึ้นโดย กระทรวงศึกษาธิการ ณ ศูนย์แสดงสินค้าและการประชุม อิมแพ็ค เมืองทองธานี จ.นนทบุรี

## 🌐 ลงพื้นที่ให้คำปรึกษาการจัดการจัดการเกษตรแบบผสมผสาน

เมื่อวันที่ 6 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา กลุ่มบริการวิชาการ เทคโนโลยี ได้ติดตามผู้เชี่ยวชาญในโครงการ 32 อำเภอ 32 ดอกเตอร์ ผศ.ดร.ธวัชชัย ทีฆชุนทดเกียรติ อาจารย์ประจำสาขาวิชาเทคโนโลยีการผลิตพืช สำนักวิชาเทคโนโลยีการเกษตร ร่วมกับผู้แทนจากฟาร์มมหาวิทยาลัย ลงพื้นที่ให้คำปรึกษาการจัดการเกษตรแบบผสมผสาน และการปลูกพืช แก่นายทหารและผู้รับผิดชอบโครงการ ณ ศูนย์การเรียนรู้ค่ายสุรธรรมพิทักษ์



## 🌐 ลงพื้นที่ให้คำปรึกษาการแปรรูปไก่เนื้อ

เมื่อวันที่ 7 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา กลุ่มบริการวิชาการ เทคโนโลยี นำโดยหัวหน้ากลุ่มบริการวิชาการและนางนพคุณ กลานติกุล หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการเทคโนโลยีฯ ร่วมกับสาขาวิชาเทคโนโลยีการผลิตสัตว์ สำนักวิชาเทคโนโลยีการเกษตร นำโดย อ.ดร.วิฑริช โมที และทีมวิจัย ได้จัดอบรม “การแปรรูปไก่เนื้อโคราช” ให้แก่กลุ่มพัฒนาสตรี อ.ปรางค์ชัย อ.วังน้ำเขียว และผู้สนใจในเขตอำเภอใกล้เคียง ทั้งนี้ได้รับความอนุเคราะห์สถานที่จัดกิจกรรมจากโรงเรียนปรางค์ชัยชุมชนฯ ในการจัดอบรมครั้งนี้ เพื่อให้ผู้เข้าร่วมอบรมได้เรียนรู้เกี่ยวกับการแปรรูปไก่เนื้อโคราชเพื่อให้สามารถนำไปประกอบอาชีพได้เองหลังเสร็จสิ้นการอบรม

## 🌐 อบรมหลักสูตร “การปลูกพืชด้วยระบบไฮโดรโปนิคส์”

เมื่อวันที่ 7-9 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา หน่วยบ่มเพาะวิสาหกิจ มทส. (SUTBI) ได้จัดอบรมสร้างอาชีพหลักสูตร “การปลูกพืชด้วยระบบไฮโดรโปนิคส์” ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี เพื่อถ่ายทอดความรู้ด้านอาชีพให้ผู้สนใจประกอบอาชีพอิสระ อันได้แก่ ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการปลูกพืชไร้ดิน ความรู้เกี่ยวกับการประกอบอาชีพ เทคนิคการปลูกผักสลัด แต่งเทศ เมล่อน โดยไม่ใช้ดิน ปัญหาที่พบและแนวทางแก้ไข ศึกษาดูแลเพาะปลูกของเอกชน และฝึกปฏิบัติจริงเพื่อนำไปประกอบอาชีพ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสร้างผู้ประกอบการใหม่ และเป็นฐานในการกระตุ้นให้ประกอบการปรับตัว เพื่อยกระดับความสามารถในการแข่งขันได้ต่อไป



**มทส.จับมือ DIP ประสานความร่วมมือด้านทรัพย์สินทางปัญญา**  
 เมื่อวันที่ 12 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี (มทส.) โดยสำนักงานจัดการทรัพย์สินทางปัญญา (SUT-IPMO) จัดพิธีลงนามบันทึกความตกลงว่าด้วยความร่วมมือด้านทรัพย์สินทางปัญญา ระหว่างศาสตราจารย์ ดร.ประสาธ ลีปคำ อธิการบดีมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี กับ นางบังฉนิมา ธนสันติ อธิบดีกรมทรัพย์สินทางปัญญา ณ ห้องประชุมพจนสาร สำนักงานหน่วยประสานงาน มทส.- กทม. อาคารพญาไทพลาซ่า กรุงเทพมหานคร เพื่อเป็นแนวทางในการประสานความร่วมมือกันอย่างมีประสิทธิภาพในด้านต่าง ๆ

**โครงการขับขี่ปลอดภัย (Safety Driving Education)**  
 เมื่อวันที่ 12-14 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา โครงการเมืองจราจรจำลอง ร่วมกับ บริษัทโตโยต้า มอเตอร์ ประเทศไทย จำกัด ได้จัดอบรมโครงการขับขี่ปลอดภัยขึ้น ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี โดยมีการอบรมแบ่งออกเป็นสองส่วนคือ การบรรยายให้ความรู้เรื่องกฎจราจร และฝึกปฏิบัติการขับขี่ ให้กับผู้เข้าร่วมอบรมกว่า 300 คน โดยมีนายชาติชาย ยุวชิต นักวิชาการขนส่งชำนาญการพิเศษ ให้เกียรติมาเป็นประธานในพิธีเปิด ทั้งนี้เพื่อให้ผู้รับการอบรมมีความรู้และทักษะที่ดีในการขับขี่รถบนท้องถนนต่อไป



**โครงการอุทยานการเรียนรู้ลิรินธร มทส. สัจจร**  
 เมื่อวันที่ 17 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา กลุ่มอุทยานการเรียนรู้ลิรินธร เทคโนโลยี ได้จัดกิจกรรม “อุทยานการเรียนรู้ลิรินธร มทส. สัจจร” ขึ้น ณ โรงเรียนบ้านพะจาดวิทยา อ.ชุมพวง จ.นครราชสีมา โดยได้นำกิจกรรมจากอุทยานผีเสื้อเมืองจราจรจำลอง และกิจกรรมต่าง ๆ ของ SUT CAMP ไปร่วมจัดกิจกรรมให้กับนักเรียน เพื่อเป็นการประชาสัมพันธ์ให้ทางโรงเรียนได้รับทราบถึงกิจกรรมต่าง ๆ ที่ได้จัดขึ้นทั้งหมด ทั้งนี้คณะทำงานประชาสัมพันธ์เชิงรุก เทคโนโลยี ยังได้เข้าร่วมสำรวจโรงเรียน เพื่อเตรียมจัดทำโครงการ “สานสายใยสู่ชุมชน ครั้งที่ 4” อีกด้วย

**SUTSP ต้อนรับคณะผู้เชี่ยวชาญจากญี่ปุ่น (JICA)**  
 เมื่อวันที่ 20 กันยายน 2555 ที่ผ่านมา สำนักงานอุทยานวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี (SUTSP) ได้รับเกียรติจากคณะผู้เชี่ยวชาญจากญี่ปุ่น (JICA) เข้าหารือและเยี่ยมชมหน่วยงาน เพื่อพัฒนากิจกรรมภายใต้กลไก RISMEP ในพื้นที่ดำเนินโครงการเดิมให้มีความเข้มแข็งและเกิดความยั่งยืน และขยายผลกิจกรรมภายใต้กลไก RISMEP ไปสู่ภูมิภาคอื่น (ภาคตะวันออกเฉียงเหนือและภาคใต้ตอนล่าง) โดยใช้บริการธุรกิจอุตสาหกรรม (Business Development Service : BDS) และผู้ให้บริการธุรกิจอุตสาหกรรม (Service Provider : SP) ทั้งที่เป็นหน่วยงานและบุคคล เป็นเครื่องมือหลักในการดำเนินงาน



**SUT-IPMO ร่วมงาน NSTDA INVESTORS' DAY 2012**  
 เมื่อวันที่ 20 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา สำนักงานจัดการทรัพย์สินทางปัญญา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี (SUT-IPMO) พร้อมด้วยนักวิจัยและคณะผู้ช่วยวิจัย ได้เข้าร่วมงาน NSTDA INVESTORS' DAY 2012 “นักวิจัยคิด นักธุรกิจลงทุน หนุนเศรษฐกิจไทยสู่ AEC” ณ เซ็นทรัลพลาซ่า กรุงเทพมหานคร โดยได้นำผลงานวิจัยของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารีไปนำเสนอในงาน จำนวน 5 ผลงาน ได้แก่ แคล้งแอนติบอดีมนุษย์ เฟจแอนติบอดีสำหรับตรวจสอบการปนเปื้อนสารพิษจากเชื้อรา อุปกรณ์ตรวจจับความชื้น เครื่องบดยาไฟฟ้า และบรรจุภัณฑ์ใส่อาหารที่ย่อยสลายได้ทางชีวภาพ

**ร่วมกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้กับเกษตรกร**  
 เมื่อวันที่ 28 ก.ย. 2555 ที่ผ่านมา เจ้าหน้าที่จากโครงการสนับสนุนการพัฒนาเทคโนโลยีของอุตสาหกรรมไทย (iTAP) และ คลินิกเทคโนโลยี กลุ่มอุทยานวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยีธานี เข้าร่วมกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ ครั้งที่ 17 ณ ตลาดศรีเมือง จ.ราชบุรี โดยมี ศาสตราจารย์ (เกียรติคุณ) ดร.นันทกร บุญเกิด และ ดร.ณัฐริญา เป็นอนันต์ทิยะ ผู้เชี่ยวชาญจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี เข้าร่วมเป็นวิทยากรบรรยาย เรื่อง การจัดการที่ดีในการผลิตและการตลาดผักปลอดภัยให้กับเกษตรกรในพื้นที่

# SUT CAMP

หน่วยบริการค้ายเยาวชน กลุ่มบริการวิชาการ เทคโนโลยี เป็นหน่วยงานที่มุ่งเน้นด้านการพัฒนาศักยภาพของเยาวชน นอกห้องเรียนในรูปแบบ “ค่ายวิชาการ” โดยเน้นการบูรณาการองค์ความรู้จากทฤษฎีสู่การปฏิบัติเพื่อให้ผู้เรียนเข้าใจและเข้าถึงหลักความรู้ได้อย่างถูกต้องและยั่งยืน ควบคู่ไปกับการผ่อนคลายผ่านกิจกรรมสันทนาการและทัศนศึกษาแหล่งเรียนรู้ในชุมชนใกล้เคียง ซึ่งเป็นการเสริมสร้างประสบการณ์ให้กับนักเรียนได้อย่างดีเยี่ยม...



**ติดต่อสอบถามข้อมูล**

หน่วยบริการค้ายเยาวชน กลุ่มบริการวิชาการ

โทร : 0-4422-4817

Email : activity@sut.ac.th



## เก็บมาฝาก

ในฉบับที่ผ่านมา ผมได้เอาโครงสร้างระบบบริหารของเทคโนโลยีมาฝากแล้วว่ามีกลุ่มงานต่าง ๆ ที่คอยอำนวยความสะดวกให้กับผู้มาใช้บริการในเทคโนโลยีคราวนี้เรามาทำความรู้จักแต่ละกลุ่มกันเลยดีกว่าครับ วาจจะมีลักษณะงานแตกต่างกันอย่างไรบ้าง ไปเริ่มกันที่ “กลุ่มอุทยานวิทยาศาสตร์” ก่อนเลยนะครับ

กลุ่มอุทยานวิทยาศาสตร์ เป็นกลุ่มงานที่มีความสำคัญต่อการขับเคลื่อนการพัฒนาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ช่วยเพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขันของประเทศ ด้วยการสร้างนวัตกรรมต่าง ๆ มีการบริหารจัดการให้เกิดการเชื่อมโยง หน่วยงานวิจัยเอกชน สถาบันวิจัยของรัฐ และมหาวิทยาลัยเข้าด้วยกัน เพื่อให้เกิดการเชื่อมโยงงานวิจัยกับความต้องการของตลาด ด้วยการถ่ายทอดแลกเปลี่ยนความรู้และเทคโนโลยี และการจับคู่ธุรกิจ นอกจากนี้ ภายในอุทยานวิทยาศาสตร์ยังมีการส่งเสริมธุรกิจเทคโนโลยี โดยอาจผ่านกระบวนการบ่มเพาะธุรกิจเทคโนโลยี (Technology Business Incubation) หรือกระบวนการจัดตั้งหน่วยงานใหม่แยกออกมาจากหน่วยงานเดิม (spin-off) หรือกระบวนการอื่น ๆ เพื่อทำให้เกิดธุรกิจ ซึ่งใช้นวัตกรรมเป็นฐานเพิ่มขึ้นในประเทศอย่างต่อเนื่อง

ภายในกลุ่มงานจะมีการแบ่งแต่ละหน่วยออกไป เพื่อสะดวกต่อการให้บริการกับผู้ประกอบการและผู้สนใจทั่วไป ดังรูปโครงสร้าง ดังนั้นถ้าหากว่าใครต้องการรับบริการทางด้านไหน ก็อย่าลืมติดต่อกันมาได้ที่กลุ่มอุทยานวิทยาศาสตร์นะครับ

## กลุ่มอุทยานวิทยาศาสตร์

- โครงการอุทยานวิทยาศาสตร์**
  - งานบริหารทั่วไป
  - งานบริหารพื้นที่
  - งานสารสนเทศเฉพาะ
  - งานลูกค้าสัมพันธ์
- หน่วยบ่มเพาะวิสาหกิจ และนวัตกรรม**
- หน่วยประสานความร่วมมือ อุตสาหกรรม**
  - งานประสานความร่วมมือ อุตสาหกรรม
  - งาน iTAP
  - งานคลินิกเทคโนโลยี
- หน่วยบริการทางเทคนิค และโรงงานต้นแบบ**
- หน่วยบริการทางห้องปฏิบัติการ**
- สำนักงานจัดการทรัพย์สินทางปัญญา**



**เทคโนโลยีสุรนารี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี**  
 111 อาคารสุรพัฒน์ 1 ถ.มหาวิทยาลัย  
 ต.สุรนารี อ.เมือง จ.นครราชสีมา 30000  
 โทรศัพท์ 0-4422-4811-22 โทรสาร 0-4422-4814  
 Website : <http://technopolis.sut.ac.th>  
 Facebook : [www.facebook.com/TNSUT](http://www.facebook.com/TNSUT)

